

創造奇蹟—全因有你

「學校是個大家庭，成員包括校長、老師、同學、書記，還有工友叔叔和姨姨。」這是一年級同學就已認識的學校成員。近日，我發現在我們的「志達大家庭」裏，成員應要加上一班「好爸爸、好媽媽」呢！

一直以來，我與家長的正面接觸，就只限在一年兩次的家長日，其餘的日子就只能見個側面或背面，在大家互不了解及缺乏溝通的情況下，彼此的關係如同陌路人。但經歷了過去的一年，這種關係似乎出現了突破性的轉變！

有同學可能會說：「我的爸爸媽媽好忙的呀！他們不是每天忙著上班，就是要待在家裏趕做家務！那會有時間來到學校和你多見面！」如果你真的有這種想法，那就大錯特錯了。原來他們就正正在過去的一年裏，趁着你們在課室專心上課的那一刻，抽空走到校園的某個角落，和老師們一起工作，甚至一起吃喝玩樂！你有懷疑嗎？但我可沒有「講大話」啊！

在過去的一年，我確實和大家的爸爸媽媽在不知不覺間共渡了很多快樂時光，每次家教會舉辦的活動、講座、工作坊……大家在愉快氣氛的包圍下，暫且放下生活上的煩瑣事，甚至鬱結的心情，相聚在一起，回到過去的讀書時代，一同學習，一同遊戲。一張張本是陌生的臉孔，漸漸便熟絡起來。這一刻，大家忘我地積極參與，全情投入活動，彼此的距離拉近了，關係也變得親密起來。

我們再也不是陌路人了，大家更成為了「志達大家庭」的新一員！

說到愉快經歷的源頭，要數去年的3月28日。你們有誰會記得這一天發生的事？對我來說，可謂畢生難忘，意義重大。

那是一個星期六的早上，大家當然不用上課，而我卻和平日一樣，一早便回到學校。踏進志達禮堂的不久，周圍便變得熱鬧起來。走進來的不僅是同學，還有同學們的家人，一個一個笑臉，一聲一聲問好，你一句「早！」，我一句「好！」。接著的再是無數的鼓勵聲，「加油！努力！」「放開懷抱，無懼困難！」各人便又浩浩蕩蕩地離開禮堂，準備出發了。記起了嗎？記起了嗎？這就是「328親子賣旗日」！你有份參與嗎？

這一次的活動之所以令我難忘，除了因為是我工作上的第一次，還有的是過程中的百般滋味令我回味無窮！

對於賣旗「零」認識的我，不但未試過「賣旗」，而「買旗」的經驗也不多，一下子要接手籌備整個活動，怎能擔當得起呢？在沒有經驗參考的情況下，實在令我戰戰兢兢，忐忑不安，滿腦子只想到一大堆無法預測的工作，「如何召募家長？家長會願意參加的嗎？從何入手？怎樣面對呢！」在胡思亂想之下，以至連日來造夢也只想着校長會對我說：「賣旗！小事一宗，不做也無妨呢！」但事實上，校長當然沒有這樣對我說啦！相反，當他一聽到「賣旗」，二話不說就即時回答：「好呀！『賣旗』是一項很有意義的活動，一定要做啊！千萬不要輕看一次的賣旗，必定會給我們的學生得到

一次『改變一生』的經驗。」

這一剎那，我被當頭棒喝，我夢醒了！我當其時唯一可以做的，就只有鼓起最大的勇氣把工作接過來，但單憑我一個人的力量，又怎能成事呢？於是我決定向家教會的一班「媽媽委員」求救，希望她們拔刀相助。

這班「媽媽」果然真的兩脅插刀，沒有半點猶疑就一口答應了。「好！籌辦賣旗活動！我們有經驗！一點也不困難！我們一定會幫手號召各方好友支持活動……有甚麼要幫手，儘管吩咐吧！」她們這樣的反應，頓時令我感覺到「太陽」的溫暖！

活動通告派出，我初步估計，有五、六十人響應已算不錯了，而這個參與人數，也應該是我能力以內可以應付的。但怎料報名人數一經統計，反應異常熱烈，結果有超過二百個家庭參加，這是我第一次見證到「志達家長」的積極和熱心，但同時也令我萌生另一個憂慮——二百個家庭參與的活動，我真的有能力應付嗎？

活動由事前的家長講座到賣旗當日，無論參與的人數及參加者的反應，全不在我控制之內，但卻感恩每次都能順利進行，而且效果理想，可說是一大奇蹟。每一幕的畫面，直到今天也不時在我腦海中浮現：講座中，大家的積極投入，樂此不疲地努力練習與嘗試的過程；賣旗當日，大家盡心盡力、不畏艱苦、堅持到底的幹勁，還有一眾「媽媽委員」和我四出「買旗」，換來全身貼紙……一切一切都是愉快的、感恩的、難忘的。這個奇蹟的出現，全都是因有

你們各位「好爸爸，好媽媽」的參與和支持！

在今後的日子裏，大家不能再做陌路人，各位「好爸爸，好媽媽」已成為「志達大家庭」的重要一員，我們要繼續一起攜手創造更多的奇蹟啊！

羅彩岫主任